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Nominační	kritéria	pro	Olympijské	hry	TOKYO	2020	-	BMX	Racing 

Počet	nominačních	míst	se	řídí	dle	aktuálně	zveřejněného	UCI	BMX	olympijského	rankingu	států,	
UCI	individuálním	rankingem	a	umístěním	na	MS	2020,	které	určuje	nominační	kvótou	pro	Českou	
republiku.	V	této	souvislosN	budou	také	níže	uvedená	nominační	kritéria	průběžně	aktualizována.		

1.	Dle	UCI	olymijského	rankingu	států	BMX.	

ke	dni	3.3.2020:	došlo	k	pozastavení	UCI	rankingu	-	COVID	-	19	

MUŽI:	žádné	místo	-	UCI	ranking	22.místo	
ŽENY:	žádné	místo	-	UCI	ranking	21.místo	

Pro	zajištění	kvóty	startu	na	OH	je	nutné	postavení	státu	do	11.místa	včetně	k	datu	uzavření	a	
zveřejnění	UCI	olympijského	rankingu	států	BMX	v	roce	2021.	

V	případě	zajištění	účastnického	místa	v	UCI	olympijského	rankingu	států	BMX	bude	výběr	a	
nominace	závodníků	na	OH	plně	v	kompetenci	trenéra	reprezentace	BMX.	

2.	Dle	UCI	individuálního	rankingu	2019/2020/2021.	

MUŽI:	žádné	místo	-	Dominik	Topinka	UCI	individuální	ranking	virtuální	10.místo	k	3.3.2020	
ŽENY:	žádné	místo	-	nefigurují	v	UCI	individuálním	rankingu	(věkem	Juniorky)	

Pro	zajištění	kvóty	startu	na	OH	přes	UCI	individuální	ranking	je	nutné	postavení	mezi	3	nejvýšše	
postavenými	jezdci	mimo	11	kvalifikovaných	států	z	UCI	olympijského	rankingu	k	datu	uzavření	a	
zveřejnění	UCI	individuálního	rankingu	v	roce	2021.	

V	případě	zajištění	účastnického	místa	v	UCI	individuální	rankingu	bude	na	OH	nominován	jezdec,	
který	tuto	kvótu	vybojoval.	

3.	Dle	pořadí	jezdců	na	UCI	Mistrovství	světa	BMX	2020	-	pokud	se	uskuteční	

Pro	zajištění	kvóty	startu	na	OH	přes	pořadí	jezdců	na	UCI	Mistrovství	světa	BMX	2020	je	nutné	
postavení	jezdce	mezi	2	nejvýšše	postavenými	závodníky	v	konečném	pořadí	MS	mimo	11	
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kvalifikovaných	států	z	UCI	olympijského	rankingu	a	mimo	3	nejvýšše	postavené	jezdce	v	UCI	
individuálního	rankingu	k	datu	uzavření	a	zveřejnění	v	roce	2021.	

V	případě	zajištění	účastnického	místa	ze	závodu	UCI	Mistrovství	světa	BMX	2020	bude	výběr	a	
nominace	závodníků	na	OH	plně	v	kompetenci	trenéra	reprezentace	BMX	z	účastníků	závodu	MS	
BMX	2020.	

Uzavření	nominace:	
Olympijské	hry	TOKYO	2020/2021	BMX:	bude	upřesněno	

-	reprezentační	trenér	má	právo	udělit	výjimku	z	těchto	pravidel	a	předložit	Komisi	BMX,	
v	opodstatněném,	odůvodněném	a	mimořádném	případu,	nominační	návrh	mimo	uvedená	
kritéria.		
-	nominace	bude	platná	až	po	schválení	Komisí	BMX	ČSC	a	následně	Prezidiem	ČSC.		
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